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ВСТУП 

 
 

Успішна діяльність кожного з господарюючих суб’єктів полягає у 

підвищенні рівня економічної ефективності виробництва продукції. 

Виробництво готової продукції і її реалізації та отримання доходів в умовах 

конкуренції є центральними проблемами функціонування підприємств. Ринкові 

відносини вимагають від них швидкої окупності витрат та оперативного 

реагування на зміни споживчого попиту. 

Бухгалтерський облік процесу виробництва залежить від конкретних 

умов, властивостей і характеру технологій і організації виробництва, що 

визначаються індивідуальними особливостями. Бувають такі ситуації, коли 

виготовлення одного продукту різними технологічними прийомами вимагає 

різної системи групування статей витрат та обчислення собівартості. Такі 

процеси призводять до ускладнення документування обліку випуску готової 

продукції та подальшої її реалізації. 

На сьогоднішній день основне значення надається найважливішому 

показнику роботи, що визначає ефективність та доцільність господарської 

діяльності підприємства – реалізації продукції. У процесі здійснення 

виробничої діяльності підприємств різних форм власності вступають у певні 

економічні відносини, результатом яких є цикл операцій, пов’язаних із 

реалізацією готової продукції. У зв’язку з цим, розгляд і дослідження деяких 

аспектів обліку готової продукції та її реалізації вельми актуальні за нинішніх 

економічних умов. 

Метою випускної роботи є вивчення теоретичних і практичних аспектів 

обліку, аудиту та аналізу стану і руху готової продукції та розробка 

рекомендацій щодо їх удосконалення. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- дослідити економічну сутність обліку та аудиту руху готової продукції; 

- оцінити діючу практику обліку стану та руху готової продукції; 
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- вивчити питання щодо автоматизації обліку руху готової продукції на 

підприємстві; 

- надати пропозиції щодо поліпшення методики обліку готової продукції ; 

- проаналізувати методику аудиту стану та руху готової продукції ; 

- розробити рекомендації щодо підвищення ефективності діяльності. 

Предметом дослідження виступає сукупність теоретичних, методичних 

та практичних питань бухгалтерського обліку та аудиту руху готової продукції. 

Об’єктом дослідження є стан обліку та аудиту руху готової продукції . 

Методи дослідження. Під час проведення випускного дослідження 

використовувались загальнонаукові та спеціальні методи. Теоретичне 

узагальнення, групування та порівняння застосовувались при вивченні наукової 

економічної літератури, аналіз та синтез – при дослідженні фінансово- 

господарської діяльності підприємства, індукція та дедукція – при дослідженні 

відображення господарських операцій в обліку. Найчастіше, серед спеціальних 

прийомів, застосовувалися такі методи: елементи методу бухгалтерського 

обліку та аудиту – при вивченні питань обліку та аудиту; індексний та 

графічний прийоми, структурний аналіз, узагальнення та підрахунок – при 

аналізі господарської діяльності. 

Інформаційна база дослідження. Для проведення дослідження були 

використані праці вітчизняних і зарубіжних вчених з теорії, організації та 

методики обліку та аудиту руху готової продукції, економічного аналізу, 

законодавчі акти, нормативні документи, які регулюють питання обліку руху 

готової продукції, навчально-методична література, наукові  публікації, дані 

фінансової та податкової звітності, періодичні видання, матеріали науково- 

практичних конференцій, облікові та звітні данні. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

В умовах ринкової економіки підприємствам надані значні права і 

можливості у реалізації своїх економічних інтересів, організації виробництва, 

збуту продукції. Для кожного підприємства готова продукція відіграє важливу 

роль у складі його оборотних активів та займає домінуючу позицію у 

здійсненні його діяльності. Готова продукція є результатом діяльності 

підприємства, а відповідно і об’єктом бухгалтерського обліку. Випуск і 

реалізація продукції впливає на фінансові результати роботи підприємства, 

адже реалізація готової продукції - це основне джерело формування доходу 

підприємства. 

Підприємство створене у відповідності з вимогами Цивільного і 

Господарського кодексів України, Закону України «Про господарську 

діяльність товариства» на невизначений строк і займається в основному 

виробництвом продукції з пластмаси. 

Під час дослідження в роботі розглянуто поняття «готова продукція», що 

передбачено нормативними документами, надана класифікація готової 

продукції, проаналізовано її стан і рух на складі та в бухгалтерії. 

Для успішного функціонування велике значення має правильність та 

ефективність організації обліку готової продукції на складі та в бухгалтерії 

На підприємстві для обліку продукції на складі на сьогоднішній день 

використовується в його діяльності програмне забезпечення. 

Складський облік готової продукції здійснюється лише у кількісному 

вираженні. Випуск готової продукції з виробництва на склад здійснюється за 

допомогою «Приймально-здавальної накладної» у двох примірниках. На кожен 

вид оприбуткованої продукції відкривається картка складського обліку. На 

складі існує можливість формування звітів про залишок на початок, 

надходження та відвантаження, залишки на кінець готової продукції  у 

натуральному одиницях. В кінці місяця залишки за картками складського 

обліку звіряються із залишками, які вказані в електронному звіті. 
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Наявність автоматизованої  системи обробки інформації  за допомогою 

програмного забезпечення є основною перевагою в роботі бухгалтера. Цей 

фактор значно полегшує задачі облікових працівників та запобігає виникненню 

помилок. 

В ході проведеної роботи нами було відзначено, що протягом місяця, 

здійснюється контроль за правильністю оформлення документів та 

відображення даних в картках складського обліку. 

Враховуючи те, що на протязі місяця, підприємством продукції, ми 

пропонуємо перевіряти правильність здійснення записів в картках складського 

обліку та всіх первинних документів. Це дозволить виявити можливі 

відхилення при надходження та випуску продукції. 

Розглянувши особливості обліку руху готової  продукції на складі і в 

бухгалтерії в теорії та на практиці, ми дійшли висновку, що облік випуску 

готової продукції відповідає вимогам чинного законодавства. 

Внаслідок цих заходів активізує роботу відповідної служби щодо 

повернення боргів у майбутньому. 

Проаналізувавши економічний стан діяльності фірми, ми дійшли 

висновку, що на підприємстві капітал значно його перевищує. 

З метою підвищення фінансової стійкості фірми ми пропонуємо за 

рахунок скорочення непокритих збитків минулих років. 

Для того, щоб все відбувалося належним чином, необхідно організувати 

фінансової діяльності підприємства на постійній основі. 

Хоча, така процедура може виявитися досить дорогою, але вона може 

надати суттєві рекомендації щодо методики обліку і аудиту діяльності фірми. 

Кваліфіковані нададуть та сприятимуть формуванню нового погляду на 

обставини подальшої організації діяльності. 
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